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IPOLYSZÖG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
BEFEJEZŐDÖTT AZ IPOLYSZÖGI KÖZINTÉZMÉNYEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE 

 

Lezárult Ipolyszög Község Önkormányzata a Terület és Településfejlesztési Operatív Program 
keretén belül a TOP-3.2.1-16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése tárgyú felhíváson 
36,7 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, TOP-3.2.1-16-NG1-2017-00050 számú 
projektje. 
 
 
A projekt két épület energetikai felújítását tartalmazza. Az épületek Ipolyszög község belterületén, a 
faluközpontban találhatóak. A két intézmény külön épületben helyezkedik el, és önálló energetikai 
rendszerrel bírnak. A Községháza épületében az önkormányzati hivatal mellett kap helyet a könyvtár, illetve 
az háziorvosi és a házi gyermekorvosi rendelő is. Az épületek energetikai korszerűsítésére nem került sor az 
elmúlt időszakokban, így energetikai besorolásuk II, illetve JJ.  
 
A korszerűsítés keretében az Ipolyszög Községháza és a Balassagyarmati Központi Óvoda Ipoly-parti 
Csipcsirip Tagóvoda esetében komplex fejlesztés (külső határoló szerkezetek korszerűsítése, fűtés 
korszerűsítése, napelemek telepítése) került megvalósításra az energetikai tanúsítványban meghatározott 
műszaki tartalom mellett. Emellett a fejlesztés révén az akadálymentesítés is megvalósult. A beruházás 
eredményeként az épületek CC energetikai kategóriába kerültek. 
 
Emellett a projekt keretében felújított épületek állandó használói képzésen vehettek részt az épület 
gazdaságos üzemeltetésről, az üzemeltetés helyes szabályairól, a beruházás környezeti hozadékairól. 
 
A projekt közvetlen célja a fosszilis energiahordozókból származó üvegházhatású gázok kibocsátásának 
csökkentése, a megújuló energia részarányának növelése az önkormányzati közintézmények 
energiafelhasználásában, illetve az önkormányzat működési költségeinek csökkentése. Közvetett cél az 
önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értéknövelő felújítása, akadálymentesítése. 
 
A projekt megvalósításával az üvegházhatású gázok becsült csökkenése 27,91 CO2 egyenérték t/év, a 
primer energia felhasználás csökkenés 336,67 GJ/év, míg a megújuló energiaforrásból előállított 
energiamennyiség 22,46 GJ/év. 
 
A projekt eredményeként az érintett intézmények esetében hatékonyabb energiahasználás, racionálisabb 
energiagazdálkodás jön létre, mely a környezetre gyakorolt pozitív hatás mellett költségmegtakarítást is 
jelent Ipolyszög Község Önkormányzata, mint tulajdonos és üzemeltető számára.  
 
 
Bővebb információt a www.ipolyszog.hu oldalon olvashatnak. 

 
 
További információ kérhető: 
Oravecz István, projektmenedzser 
35/505-975, oravecz@balassagyarmat.hu 

http://www.ipolyszog.hu/
mailto:oravecz@balassagyarmat.hu

